

Издавач:

Акционарско друштво за новинско-издавачку делатност "Сомборске новине" Сомбор
Директор и главни и одговорни уредник

Иса Басарић

Тел. 438-161

Заменик главног и одговорног уредника, образовање, породица
Љубица Зелић

Редакција:

Политика, друштво:

Никола Живановић

Економија:

Славица Мишић

Култура:

Никола Маширевић

Друштво, млади:

Тамара Стојковић

Спорт:

Јован Седланов

Симана Матковић

Техничка припрема:

Дејан Палић

Синиша Стојановић

Шеф маркетинга:

Нагорка Мартић

тел/факс 22-771.

Пропагандиста:

Јасмина Допуња

Еко служба:

читуље, мали огласи

тел: 27-040

Адреса редакције:

Сомбор, Трг слободе 1/1,

Градска кућа, собе 17, 18 и 19.

Телефони:

редакција: 421-469, 421-479,

421-483,

Е-mail:

редакција:

so.somborske@neobee.net

маркетинг: snovine@sbb.rs

snovine@eunet.rs

www.somborskenovine.co.rs

Жиро рачун:

Војвођанска банка

355-1034350-11

Штампа:

Штампарија "Рађеновић"

Нови Сад,

Десанке Максимовић 52.

Први број "Сомборских новина" изашао је 28. маја 1954.

Лист "Сомборске новине" је уписан у регистар јавних гласила који се води у Покрајинском секретаријату за информације АП Војводине под редним бројем 147.

На промет овог гласила плаћа се порез.

Рукописи и фотографије се не враћају.

СIP - Каталогизација у публикацији

Библиотека Матице српске, Нови Сад I

SSN 0038-1276 COBISS. SR-ID 16197122

ПРЕПЛАТА

3 месеца **1.001,00 дин.**
6 месеци **2.002,00 дин.**
12 месеци **4.004,00 дин.**

ЗА ИНОСТРАНСТВО

3 месеца **2.626,00 дин.**
6 месеци **5.252,00 дин.**
12 месеци **10.504,00 дин.**

**— ОСМИ ДАН —
БОЖИЋНА ЧЕСТИТКА АРХИЈЕРЕЈСКОГ НАМЕСНИКА
СОМБОРСКОГ ПРЕЗВИТЕРА САВЕ НИКОЛИЋА**

**Поштовани суграђани, драги Сомборци и Сомборке,
У Христу браћо наша и сестре,**

Данас се, љубљени, грле светови – Бог Логос узима обличје човека зарад човека, не би ли се човек обукао у Вечност, за шта је и позван од постања света.

На данашњи дан творевина дише другим дахом, облагодатена Самим Богом – Христом, који нас ради и нашега спасења постаје Богочовеком. Велика је ово Тајна и нада све несхватљива, али Тајна која засигурно и првенствено одише Љубављу и Миром, старањем Творца за творевином, која указује смисао човековога постојања у свету.

Сведоци смо данас, браћо и сестре, дубоке кризе човечанства, отуђења и моралне посрнулости. И управо због тога, али и без тога, позвани да покајно завапимо Богомладенцу рођеноме од Дјеве чистог срца и усрдно молећи да Сам Логос и нас духовно

роди и препороди, да засија Светлост Разума на живот вечни, по речима тропара Рождества: „Рођење Твоје, Христе Боже Наш, засија свету светлост разума...“

Позвани смо да се, у духовној радости данашњег Празника, сетимо свих наших најближих и покајне молитве узнесемо Рођеноме Богочовеку, Господу нашем Оцу и Животворном Духу: „Сети нас се Госпоре у царству твоме!“

Честитајући свима Божић молитвено се сећамо и вапимо ка Господу: помени Госпоре браћу моју свештенослужитеље, укрепи и оснажи све оне који и у наше име управљају овим градом, буди Утеха неутешнима, Нада безнадежнима, посети болесне, немоћне, слабе, сачувај оне на бранику отаџбине наше, сети се сирочади, удовица и свих оних за које нико неће, неће или не зна Теби, Творцу нашем, молитве да узноси, упокој, Боже, уснуле слуге

твоје тамо где сија Светлост лица Твога и помени све оне које свако од нас има на уму овога часа, да бисмо



клицали Теби Радости свих радости: „Слава на висини Богу, и на земљи мир, међу људима добра воља“.

Нека Мир Божији буде са свима вама данас и увек, да Бог да здравље, срећу, благостање и духовне моћи да одолимо свакоме искушењу и изазову овога времена, не би ли и следеће године радосно клицали:

**Христос се роди!
Ваистину се роди!**

**НОВОГОДИШЊА И
БОЖИЋНА ЧЕСТИТКА
НЕМАЊЕ ДЕЛИЋА,
ГРАДОНАЧЕЛНИКА
СОМБОРА**

- Свим суграђанима бих пожелео пуно успеха у Новој 2011. години. Нека нас све заједно и сваког понаособ прати срећа, добро здравље, марљивост и рад на унапређењу свог живота у овим тешким околностима у којима данас живимо. Можда је прилика да се баш у овој кризи која не престаје, сакупе све наше позитивне енергије и да свако од нас показујући солидарност, толеранцију и разумевање, личним примером допринесе да град Сомбор учинимо бољим местом за живот свих нас.



Уједно свим суграђанима који ових дана славе божићне празнике желим да им празници протекну испуњени срећом и љубављу и да заједно са својим ближњима славе у здрављу и радости уз божићни поздрав,

ХРИСТОС СЕ РОДИ!

GODIŠNJA KONFERENCIJA ZA MEDIJE U OPŠTOJ BOLNICI

**U 2010. NABAVLJENA MEDICINSKA OPREMA
VREDNA 23 MILIONA**

- **Na proleće 124 miliona dinara za izgradnju Neurologije**
- **Istraživanje pokazuje da je 90 odsto pacijenata zadovoljno uslugama u bolnici**
- **Svi planirani radovi na rekonstrukciji Banje Bezdan su završeni. Potrošeno je 48 miliona dinara, a trenutno se izvode finalni radovi, tako da će svečano otvaranje biti u drugoj polovini januara, najavio je direktor Opšte bolnice dr Branislav Bojić.**

Na konferenciji za novinare održanoj u utorak, 28. decembra, dr Branislav Bojić je istakao da su tokom 2009. godine kupili opremu u vrednosti od 4 miliona dinara, a 2010. za čak 23 miliona. Nabavljena je medicinska oprema: video sistem za laparoskopiju, infuzionna pumpa, unapređen je CT skener, kupljeni su defibrilatori, klinički EKG, tri automatska analajzera: biohemijski, hematološki, imunološki... Bilo je i mnogo investicionih radova, i to iz sopstvenih sredstava: rekonstruisano je i renovirano nekoliko odeljenja, izgrađena nova montažna zgrada za potrebe arhivskog materijala, asfaltiran je deo kolovoznih traka unutar bolnice...

- Naše poslovanje tokom 2010. godine je bilo dobro. Ni u jednom momentu nije bilo problema sa nabavkom lekova za lečenje pacijenata. Što se tiče sanitetskog materi-

jala, jedan kratak period smo imali smanjene količine gaze, međutim, ponovo je nabavljena količina koja omogućava normalan rad u na-



Dr Branislav Bojić i dr Janoš Šamu na konferenciji za medije

redna dva meseca, pa se nadam da će se do tada i tržište stabilizovati. Veliki deo novca potrošili smo za plaćanje edukacija, putnih troškova, dnevnica, kotizacija za le-

kare i medicinske sestre i ostale zdravstvene radnike koji moraju da skupe bodove za licence, rekao je dr Bojić.

Neurolog **dr Janoš Šamu** istakao je prednosti i značaj unapređenja CT skenera čime se značajno podigao nivo zdravstvene zaštite. - Na ovaj način smo puno dobili.

Bolesnici više ne moraju da idu u Novi Sad već za vrlo kratko vreme može sve da se obavi u Somboru, istakao je Šamu.

Direktor bolnice dr Bojić obavestio je medije da je poslao dopis Fondu za kapitalna ulaganja da dozvole objavljivanje javnog poziva za izgradnju zgrade Neurologije, investicije vredne 124 miliona dinara. On je istakao i da je početkom decembra urađena anketa o zadovoljstvu pacijenata bolničkim lečenjem i da je prema njenim rezultatima 90 odsto pacijenata zadovoljno uslugama u bolnici.

- Jedino čime sam nezadovoljan je pojedinačno neprimereno ponašanje lekara i medicinskih sestara prema pacijentima. Zaboravljamo da smo tu zbog njih i znamo biti neljubazni i bezobrazni, a nekada pomanjkanje našeg znanja i mogućnosti da nešto uradimo može jako dobro da se nadomesti tolerancijom, strpljivošću, ljubaznošću, a samim tim je pacijentima u startu mnogo bolje. Neljubazni su i pacijenti, ali oni, za razliku od nas, imaju pravo na to - rekao je dr Bojić.

T. S.

**ODLUKOM GRADSKOG VEĆA
BOŽIĆNICA
5.000 DINARA**

Gradsko veće Sombora odlučilo je da se zaposlenima u Gradskoj upravi i mesnim zajednicama na teritoriji grada Sombora radi poboljšanja materijalne situacije isplati novčana pomoć u iznosu od 5.000 dinara, saopšteno je iz Gradske uprave. Božićnicu u istom iznosu dobiće i svi zaposleni u ustanovama javnih službi sa platom manjom od 25.000 dinara.

N. Ž.

СНС: ВРЕМЕ ЈЕ ДАРИВАЊА



Чланови Српске напредне странке Градски одбор Сомбор, у склопу својих редовних активности, 22. децембра несебично су даровали крв.

Прикупљено је двадесет јединица, а будући да ГО СНС Сомбор редовно организује исте акције, жеља нам је да и у следећој години буде довољно добровољних давалаца крви, како служба за трансфузију не би била дефицитарна за ову драгоцену течност.